



# 我省道路客运迎来无纸化乘车时代

星报讯(记者祝亮)近日,我省首张电子客票在芜湖试点成功,标志着我省道路客运将迎来无纸化乘车的“电子客票”时代。

道路客运电子客票是指以电子数据形式体现的运输合同,其核心要求和直观体现是“无纸化”售检票,旅客购票后无需再取纸质车票,可直接凭身份证或购票凭证进站乘车。电子客票的推广,综合运用了网络售票、人脸识别自动检票和安康码核验等技术,实现了

“无纸化”售检票,不仅带来了纸张资源的节约,无接触客运服务的升级,更大大提升了旅客乘车实名制查验和疫情防控登记工作效率,为提升旅客更美好、更便利、更舒心出行体验增加了无限可能。

目前,我省正在进行省级电子客票管理服务系统升级改造,基本完成了芜湖、合肥的调试推广工作,下一步将逐步完成马鞍山、黄山、阜阳、亳州等地电子客票的调试推广。

## 9月份安徽地级城市饮用水达标率99.4%

星报讯(记者徐越蕾)日前,安徽省生态环境厅公布9月份地级城市集中式生活饮用水水源水质状况。9月,全省16个地级城市共监测43个在用集中式生活饮用水水源,其中地表水水源29个、地下水水源14个。监测显示,全省地级城市集中式生活饮用水水源取水总量为15623.23万吨,达标水量15528.81万吨,达标率99.4%。

29个地表水源地全部达标。14个地下水源地中有3个水源地超标,超标项目为氟化物和钠。亳州市3个地下水源地受地质原因影响氟化物和钠出现超标,最

高超标倍数分别为0.39倍和0.70倍。

据悉,集中式生活饮用水水源,是指进入输水管网送到用户并具有一定取水规模(供水人口一般大于1000人)的在用、备用和规划水源。集中式生活饮用水水源和饮用水的区别:饮用水水源为原水,居民饮用水为末梢水,水源水经自来水厂净化处理达到《生活饮用水卫生标准》的要求后,进入居民供水系统作为饮用水。



## 我省两条航线入选水路旅游精品航线试点

星报讯(记者祝亮)为促进国内水路旅游客运高质量发展、满足游客休闲旅游多样化需求,近日,交通运输部公布了打造国内水路旅游客运精品航线试点单位及试点内容。我省共有2条航线入围,分别是新安江—千岛湖皖浙省际航线(漳潭—绵潭—九砂—深渡—街口—千岛湖)入选特色文化旅游;万佛湖码头—燕子岛—周瑜岛—龙王岛航线入选自然景观游。

下一步,省交通运输厅将利用试点期2年时间,在疫情防控常态化条件下,更好统筹发展和安全,将我省入选2条航线进一步打造成功能完善、内涵丰富、便捷舒适、安全绿色的高品质国内水路旅游客运精品航线,培育特色突出、品质精良、游客满意的水路旅游客运品牌,推进我省水运与旅游业深度融合,全面提升服务质量和水平,促进水路旅游客运高质量发展。



## 淮南市公安局淮舜分局举行返赃大会暨“为企业”恳谈会



星报讯(记者 赵永莉)10月17日,淮南市公安局淮舜分局举行返赃大会暨“为企业”恳谈会。会上,民警将缴获追回的65万元赃款返还到辖区两家企业负责人手中,企业负责人代表向民警送上锦旗,并表达了真诚的谢意。

“为民为企业项目”工作开展以来,淮舜公安分局认真贯彻落实市局党委工作方针,秉承“人民至上”的宗旨,坚守“人民公安为人民”的初心使命,以打击违法犯罪为己任,为群众挽回损失。局长夏良顺表示,分局将继续向各类违法犯罪发起凌厉攻势,同时持续深入开展反诈、防骗宣传工作,让群众安全感、满意度“双提升”。

## 合肥46中: 立德树人跟党走 踔厉奋发新征程

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会开幕。报告关于教育的论述掷地有声,为教育人指明方向。合肥46中及时组织全校党员干部、教职员工,原原本本领悟党的二十大报告,广泛全面宣传党的二十大精神。

在合肥46中校党委的引领下,学校将学习宣传贯彻党的二十大精神作为全校当前和今后一个时期的首要政治任务。要求全体党员干部、教职员工不断学习提高政治站位,自觉把思想统一到党的二十大精神上来。聚焦“大会主题、中国共产党的中心任务、有关教育的重要论述”等重点内容,深刻领悟其中蕴含的思想精髓、核心要义,推动报告精神往心里走、往深里学、往实里悟。

提高履职能力,切实担当作为。通过学深、弄懂、悟透,将党的二十大精神不断运用到具体工作中,不断提高全体党员干部教师的履行职责使命的能力和本领,号召他们自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行。坚持以高质量党建引领学校高质量发展,夯实立德树人根本,努力办好人民满意的教育。为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献46中的力量。 谢钱钱 蔡薇

## 砀山县砀城镇:小额信贷巩固脱贫促发展

今年以来,砀山县砀城镇始终把脱贫人口小额信贷作为巩固脱贫成果、助推乡村振兴的一项重要工作,采取措施,强化监管,促进小额信贷持续健康发展。

严格贷款投放程序。坚持贷款发放对象为建档立卡脱贫户和监测户,对有劳动能力、有发展生产意愿、有资金需求的做到“应贷尽贷”。对脱贫户综合评定,经银行审批后进行发放。今年8月底,全镇新发放小额贷款81户273万元,户均获贷金额3.37万元。

规范贷款资金用途。坚持“户贷、户用、户还”的原则,精准用于贷款户发展生产经营,对信贷资金使用情况进行全程跟踪监督,严禁用于建房、理财、日常消费

等支出,保障小额信贷资金用于生产经营活动,发挥促产业增收的“造血”功能。

防范化解贷款风险。专人负责小额信贷清收工作,对95户398.5万元存量贷款进行摸底排查,实行清单化管理,做到动态监测。对临期贷款户逐户核查还款能力,有序推进清收工作,目前全镇已清收临期贷款59户237万元,实现零逾期,形成“贷得到、用得好、收得回、可持续”的良好局面。

下一步,砀城镇将持续加大投放力度,充分发挥小额信贷助力群众产业发展、“贷”动群众增收致富的桥梁作用,为乡村振兴注入内生动力。 李艳龙

## 合肥地铁5号线信号系统安装调试完成

星报讯(记者祝亮)10月24日,5号线信号系统南北段贯通完成升级,标志着5号线全线信号系统全功能安装调试顺利完成。

5号线北段工程与已运营的5号线南段线路网络独立成环,作为合肥轨道首次实现在建区段与已运营区段贯通的线路,为确保5号线线路网络无缝衔接,以最优状态投入运营,合肥轨道集团开展了为期15天的5号线信号系统南北段贯通调试工作。

贯通调试工作相当于一次开通前的“综合性考试”,主要分为6个阶段,包括南北段贯通测试,南北段贯通预升级,车辆型式试验,2000公里数动车,南北段贯通区段供电短路试验,南北段贯通正式升级。完成上述6个阶段后,意味着5号线已经具备全线贯通的条件,合肥轨道运营调度将全面接管5号线北段设备室临管、维护、调度权。

下一步,合肥轨道集团将开展连续20天的南北段贯通试运行工作。对规范要求的列车运营图兑现率、列车服务可靠度、列车退出正线运行故障率、车辆系统故障率、信号系统故障率、供电系统故障率、站台门故障率8项指标进行统计,确保指标满足规范要求为安全载客奠定坚实基础,做好充分准备,全力以赴实现5号线全线开通运营任务目标。

## 红色文化墙亮相合肥街头



近日,由合肥市新四军历史研究会和庐阳区逍遥津街道党工委联合打造的“合肥抗战印记”党史教育文化墙亮相合肥市红星路。展线长30米,由93块展板和7000多字的文字介绍组成。集中展示了抗战时期,合肥人民在党的领导下,军民一心,军政一致,众志成城,奋起抗敌的光辉历史。精彩的内容吸引了不少市民驻足观看,纷纷称赞。 漆武 记者 黄洋洋/图

## 泗县:一站式服务情暖退役老兵

星报讯(周凯 记者 禹志强)为了进一步落实退役军人优待政策,全力做好退役军人服务保障工作,切实保障退役军人的权益,落实退役军人优待政策,连日来,泗县虹城街道四里桥社区迅速开展退役军人优待证办理工作。

自优待证办理工作开展以来,四里桥社区的工作人员多措并举,通过微信群、小区公告栏、电话通知等方式全方位宣传,向广大退役军人宣传优待证申领办理流程及办理材料,保证每一位退役军人都知晓此项政策,确保不漏一户,不落一人。

采集基础人员信息是办理退役军人优待证工作的重要环节,也是落实优待证下发的重要保障,容不得半点马虎。为满足部分办理对象的特殊需求,社区的工作人员利用休息时间,认真地为每一位退役军人办理,细心且周到的服务,得到了众多退役军人的一致好评。

目前,退役军人优待证的工作正有条不紊地进行,社区将尽最大程度为每一位退役军人带来优质的服务,努力打通退役军人服务保障的“最后一公里”,持续提高自身的服务水平,把党和国家对退役军人的关怀落到实处。